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ВИКОРИСТАННЯ CHATGPT В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 

 

У наш час інформаційний простір постійно розширюється, а разом з ним 

зростає і значення використання новітніх технологій у сфері освіти. Однією з 

найперспективніших інновацій у цьому контексті є використання штучного 

інтелекту (ШІ), зокрема системи ChatGPT. Використання ШІ у формі чат-ботів в 

освітньому процесі набуває все більшого значення завдяки своїм можливостям у 

підтримці навчання, створенні інтерактивних навчальних середовищ та 

індивідуалізації освітнього процесу.  

ChatGPT – велика мовна модель з генеративним ШІ, розроблена компанією 

OpenAI на основі архітектури GPT (Generative Pre-trained Transformer). Вона 

навчена на великій кількості різноманітних текстів, що дозволяє їй розуміти та 

генерувати людські тексти відповідно до заданих вимог. ЧатGPT здатний 

генерувати відповіді в різних предметних областях, форматах, стилях та рівнях 

деталізації, враховуючи при цьому контекст розмови. Цей інноваційний продукт 

відкриває шлях до нової ери ШІ, сприяючи безпрецедентному розвитку сфери 

ШІ [1]. 

Хоча поява «розумного» чат-бота викликала занепокоєння освітян 

стосовно можливого зниження інтелектуального рівня та мотивації учнів, проте 

можна побачити в цьому нові можливості. ChatGPT, разом з іншими 

генеративними технологіями ШІ, змінює традиційний процес навчання. 

Використовуючи його, вчителі можуть знайти чудові ідеї для уроків, розвивати 

креативність учнів та організовувати персоналізоване навчання, 

переосмислюючи традиційний підхід до освіти. 

Найкращі приклади використання ChatGPT для педагогів: 
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✓ Планування занять: завдяки ChatGPT можна швидко розробляти 

детальні поурочні плани, лише вказавши тему заняття. Бот допомагає з 

підготовкою інструкцій для здобувачів освіти, пропонує ідеї для самостійної 

роботи, вказує ключові слова та запитання для перевірки розуміння матеріалу. 

Він також виявляє поширені помилки та пропонує шляхи їх виправлення. При 

необхідності, бот перевіряє план на помилки та надає додаткову підтримку. 

✓ Індивідуалізація навчання: за допомогою ChatGPT можна створювати 

персоналізовані завдання та рекомендації для кожного здобувача освіти, 

враховуючи індивідуальні потреби та рівень знань. 

✓ Генерація завдань: ChatGPT може створювати різноманітні завдання 

для навчання. Це можуть бути текстові завдання, аналітичні вправи, програмні 

завдання, проєктні завдання та інші форми, що сприяють усвідомленню та 

закріпленню матеріалу. Використання таких завдань розширює можливості 

навчання та підвищує його ефективність.  

✓ Генерація питань: ChatGPT має можливість автоматично створювати 

різноманітні запитання на основі інформації з власної бази даних або текстів, які 

користувач надає. Завдяки цьому, він може генерувати запитання з різними 

форматами відповідей, такими як персоналізовані, тестові завдання та вікторини, 

забезпечуючи різноманітність та цікавість для користувачів. 

✓ Оцінювання та звітування: ChatGPT може допомогти педагогам 

аналізувати результати тестів та завдань, а також генерувати звіти про 

навчальний прогрес учнів. Завдяки своїй здатності аналізувати великі обсяги 

даних швидко і ефективно, ChatGPT може виділяти ключові тренди, виявляти 

слабкі місця та успіхи здобувачів освіти, що дозволяє педагогам краще розуміти 

навчальні потреби кожного здобувача освіти та вчасно реагувати на них. Також, 

він може автоматично генерувати інформативні звіти, які допомагають 

педагогам та адміністрації аналізувати загальний прогрес групи або класу. 

Отже, використання ChatGPT у сфері освіти є вкрай корисним та 

перспективним. Ця технологія стає потужним інструментом для поліпшення 

освітнього процесу, надаючи швидкий доступ до інформації, підтримку у 
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виконанні завдань та створюючи персоналізований навчальний досвід для 

кожного здобувача освіти. Такі переваги роблять ChatGPT необхідним 

інструментом для сучасної освіти, допомагаючи педагогам адаптувати підхід до 

навчання та підвищувати його ефективність. Широкий спектр прикладів 

використання ChatGPT для педагогів підтверджує його важливість та потужні 

можливості у галузі освіти. 
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ВИКОРИСТАННЯ STEM-ОСВІТИ У НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ 

 

STEM-освіта це стратегічний напрямок розвитку освіти, що об’єднує 

природничі науки (Science), технології (Technology), інженерію (Engineering) та 

математику (Mathematics). Цей підхід є не лише важливим елементом сучасної 

освітньої системи, але й ключовим фактором у підготовці здобувачів освіти до 

життя та професійної діяльності. STEM-освіта спрямована на розвиток 

критичного мислення, творчих здібностей та практичних навичок через 

інтеграцію наукових знань з практичним застосуванням у різних сферах життя. 

Враховуючи роль та значення STEM-освіти Кабінет Міністрів України 

ухвалив Концепцію розвитку природничо-математичної освіти (STEM-освіти), 

реалізація якої передбачена до 2027 року [3]. У Державному стандарті базової 

середньої освіти однією із вимог до обов’язкових результатів навчання учнів у 

технологічній освітній галузі конкретні результати навчання учня повинні 

відображатися через «самостійну пошукову роботу з дослідження проблем 

утилізації відходів і повторного використання матеріальних ресурсів, зокрема 

через виконання STEM-проектів» [2]. 
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